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Milé čitateľky, milí čitatelia, 

týmto číslom završujeme už 18. ročník časopisu Bibliotheca Universitatis. Je vo 
veku, keď vyrástol z detských nohavíc a vykročil na cestu mladej dospelosti. Za 
osemnásť rokov prešiel viacerými grafickými úpravami, zmenil periodicitu 
vydávania, rubriky, zloženie redakčnej rady, vstúpil do online priestoru. Tlačená 
i elektronická verzia časopisu si našla svojich čitateľov. Sme radi, že informácie, 
ktoré tu publikujeme, sa niekedy objavia aj na stránkach českého časopisu Čtenář. 

Každá redakcia vie, že vydávanie časopisu je náročná činnosť, ktorá si 
vyžaduje veľa úsilia a času. Dvakrát sme boli na vážkach, či budeme s jeho 
vydávaním pokračovať. Prvý raz v roku 2010. Vtedy sme pristúpili k zmene počtu 
čísel v jednom ročníku zo štyroch na dve. Druhý raz v aktuálnom akademickom 
roku. Zvažovali sme nahradiť časopis platformou, na ktorej by sme mohli 
informovať o aktuálnom dianí a novinkách z našej práce promptnejšie a rýchlejšie, 
ako len na začiatku zimného a letného semestra. Myšlienka zriadenia blogu 
univerzitnej knižnice stále žije, ale po zrelej úvahe sme sa rozhodli pokračovať vo 
vydávaní časopisu aj naďalej. 

Chcem sa poďakovať členkám redakčnej rady, ktoré si, aj napriek 
pracovnej vyťaženosti, nájdu čas na hľadanie zaujímavých tém, písanie či korekciu 
článkov a finálnu prípravu časopisu. Poďakovanie patrí aj ďalším prispievateľom 
do jednotlivých rubrík. Bez ich ochoty a snahy vytvárať obsah časopisu by jeho 
vydávanie bolo ukončené už dávno. 

Aktuálne číslo prináša nové námety a čiastočne nadväzuje na témy 
predchádzajúceho. Opäť si môžete prečítať rozhovor, tentoraz s jubilantkou 
doktorkou Elenou Júdovou z Právnickej fakulty UMB, či pripomenúť si 
významného banskobystrického rodáka, architekta Ladislava Hudeca. Rok 2022 
bol v univerzitnej knižnici, ako vždy, pestrý, priniesol nové úlohy a výzvy, ktorých 
cieľom je plnenie legislatívnych povinností akademických knižníc a vývoj nových 
služieb. Informácie o vybraných novinkách vám ponúkame aj prostredníctvom 
tohto čísla. Pracovníci knižnice sa po dvoch rokoch útlmu rozcestovali a 
zúčastnili sa na viacerých zaujímavých konferenciách. Teší nás, že nešlo len o 
pasívnu účasť, ale aj o aktívne vystúpenia s prezentáciou našej práce. 

Milí čitatelia, prajem vám veľa úspechov v roku 2023. Verím, že tak, ako 
univerzitná knižnica, ste si aj vy stanovili ciele, ktoré vás posunú vpred. Želám 
vám príjemne chvíle strávené pri čítaní časopisu univerzitnej knižnice. 
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